ALU 5200-D/ZV E RC2

PyKoBOACTBO NO MOHTAXY

RC2

1-cTB. NPAMOYrosnbHaA NOBOPOTHAA
npMMeHeHue anA NPOBEPKM 3aWmTbl OT B3oma cornacHo DIN EN 1627ff RC2, RC2 N
AntomuHunii EBponas 15/20
Pasmep kKamepsbl 21
NcnonHeHna AO0O04/A0006/A0022

MeTnesoi 3a3op (MN3) > 3,5-7

06nacTb NpMMeHeHUA

OKHO bankoHHasa aBepb
LLInpunHa cTBOpKM (mm) | 365 — 1600 450 — 1300
BbicoTa CTBOpPKM (Habop (mm) | 770 —2000| 2000 — 2400
COEANHUTEIbHBIX 3/IEMEHTOB)
BbicoTa cTBOpKM (Habop ans npusoga) (mm) | 805 — 2000| 2000 — 2400
Macca cTBOpKMu (kr) MaKE. MaKC.
2 100/130/150 |  100/130/150

ﬂ,eﬁlCTBMTeﬂbel Avnarpammol obnactn npUMeHeHNA:

-makc. 100 kr pokymeHT Ne: H58.AWDLSO03RU
-makc. 130 kr pokymeHT Ne: H58.AWDLS004RU
-Mmakc. 150 kr pokymeHT Ne: H58.AWDLSO05RU
CobntopaTh cneayoLLyto AOKYMEHTALMIO:

— PekomeHgauma no npodpunio ALU20 pokymeHT Ne: H45.ALUSO01RU
— PykoBopacTBo no TexobcnyxmnsaHuio ALU pokymeHT Ne: H49.ALUSO01RU

— PykosoacTso no yxogy ALU pokymeHT Ne: H47.ALUSO01RU

— MHcTpyKuma no skcnayataummn ALU pokymeHT Ne: H47.ALUSO02RU

Heobxopumo cobniogathb:

MpeanucaHua/yKasaHWA Mo NPOAYKTY U OTBETCTBEHHOCTU (avpeKTmea VHBH, a Takke
OeNCTBytoLLME AOKYMEHTbI)!

[JaHHble npounssoauTens npoduna n paspaboTiymKa CUCTEM A1 OKOH U 6aNKOHHbIX ABepeli!

BcA AOKYMeHTaLMA NpeacTaB/ieHa Ha nopTase ANS CKaunmBaHuA
SIEGENIA!aBepeit!

H48.5200LS026RU-06 SIEGENIA 03.2020 1/8



ALUS200 ©630p dypHUTYpBI
1-cTB. NPAMOYro/ibHasA NOBOPOTHaA/ZV "Eg

RC2 netnesas rpynna ALU 5200

505 529 530 922 =—— 900
_ ==~ 400/406
Y- @ = ==
502 T-412
B-413
505
503 —(f
——206
UHdopmauma o K| ALLEeM MOMEHTE U AaHHble N0 UHCTPYMEH
922 ——— bopmayy pyTALY A PymeHTy
530 ng Mo3uuyum Hm (+0,25) ?
G“ 505, 514, 802 1,5 025 e
= ]
529 200, 207, 208, 271, 400, 406 2,5 25 R
922 546,908 2,5 O4a 529 922 530
= 412 4 O4
530 \ 902, 904, 907 2,7 & P22
= 922 2,5 @ PH2 I
529 —— B‘D
=
. S —_— ——
505 —[g) F 7 |907 604 o 9}5 p.1 |907 604 o 915 p.Z_i |
; 529 922 530
412 i: —® P o ‘ ‘ i |
e — H
413 : ‘ : 413 412
- L P
W D
1
05— :
505
922 - ]
<f ° : =
530 — C‘" 923 P;l T
= | 907 622 620 | =
599 —— S | |
| ‘ 529 922 530
m S |
<§
530 — C“'
<
<1
529 @ % =
|
» =
||
700 ——— 529 922 530
A
505 — i
546 @
751
= e
5132 = | ‘
= 5587 700 546
514 == %@ el ) D
| | 203 200
701 802 922 530 529 505 205 /272 204 901 /271

1) He ycmaHasnusaemcs ¢ Habopom rnpusoodHoz2o mexaHuama ALU-E.

2)Mo3. 513 He ycmaHasausaemca npu LLC > 1250 mm.

2/8 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS026RU-06




CnncoK ¢pypHUTYpPDI

ALU 5200
-@ 1-cTB. npAMOYyroJsibHasa I'IOBOpOTHaFI/ZV
netnesas rpynna ALU 5200 RC2
Mo3. LWr. HaumeHoBaHue ApTUKYN ‘ EY ‘ ApTUKYN ‘ EY
p.l1 101 Pyuka ALU Si-line, 3anupaemas Ha Kntou Mcnonb3oBaTb TOIbKO
C COEANHUTENbHBIM Cm. 0630p pyyek ALU Ha nopTane gna ckaunsaHua SIEGENIA.
p.2 103 1 Pyuka ALU Globe, 3anupaemas Ha Kntoy Habopom ALU-E.
YcraHaBamBaeTcA €
p.3 105 Pyuka TITAN, 3anupaemas Ha K04 Habopom npuBoOAHOrO [ 7 X 25 MM, ynOpHbIe KyN1auKm P10 mm
MexaHmama ALU-E. Mcnonb3oBaTb TONbKO B CO4ETaHMM ¢ HAbopom AA NpuBoAa.
0-1 | NMetnesas rpynna ALU 5200, N3 3,5 Sl-cepebpo MMBS0220-52501_ 1 MMBS0220-52502_ 10
(mosbko npu M3 2 3,5 Mm < 5 Mm) RAL 9010 MMBS0220-50301_ 1 MMBS0220-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0220-50401_ 1 MMBS0220-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0220-52301_ 1 MMBS0220-52302_ 10
EV1 MMBS0220-52401_ 1 MMBS0220-52402_ 10
HeokpalweHH. - - MMBS0220-50012_ 5
200 1 | Onopa HWXHel netiu
201 1 PerynvpoBoyHas BCTaBKa
; 202 1 | [lekopaTuBHaA HaknagKa
;: 203 1 HuWHAA neTna Ha cTBOpKe
:. 204 1 | WrndT onopbl HUXKHeN netau
o 205 1 | ®ukcatop E
206 1 | WrndT onopsl
207 1 | Onopa netaun
208 1 | Onopa HOXHUYHOW NeTin
900 1 BUHT c noTaiHol ronoskoi M5 x 7,5
901 2 BUHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 8,5
0-1 | Ha6op gononHutenbHbix getaneid ALU 130 kr > 100 < 130 Kr - 1 247037 20
902 1 | BuHT c noTaviHoi ronoskoi M5 x 13
921 1 | [Jepxatenb
0-1 | Metnesas rpynna ALU 5200, N3 5 cepebpo MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(25 mm <7 mMmm) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10
RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV1 MMBS0230-52401_ 1 MMBS0230-52402_ 10
HEOKpaALLEHH. - - MMBS0230-50012_ 5
201 1 | PerynnpoBoyYHas BCTaBKa 3ameHAeTcA Ha 524 npy
macce cTBopku > 100 Kr
202 1 | llekopaTMBHaA HaKNaaKa
H 204 1 LUTMT onopbl HUKHEN neTam
§ 205 1 | ®ukcatop E
- 206 1 | WrndT onopsl
2 207 1 | Onopa netau
208 1 | Onopa HOXHUYHOW NeTin
271 1 | Onopa HuxHeit netam ALU 5200-150 npasas/nesan
272 1 | HuxkHAA netna Ha ctBopke ALU 5200-150 npasas/nesas
900 1 BWHT c noTaiHoM ronoskoit M5 x 7,5
901 2 BUWHT c noTaiHol ronoskoit M5 x 8,5
0-1 | Ha6op gononHutenbHbIX getaneid ALU 150 kr - > 100 < 150 Kr - 1 MZBS0110-00003_ 20
902 1 | BUHT c noTaviHoi ronoskoi M5 x 13
921 1 | depxatenb
924 1 | PeryiMpoBOYHbIN 3N1EMEHT S +/—1,2 mm (SV)
400 | 0-1 | HoxkHuubl ALU 5200, Tunopasmep 1 LIC 450 < 600 < 100 kr MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003 _ 20
406 @ 0-1 | HoxHuupbl ALU 5200, Tunopasmep 2 LIC > 600 < 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003 _ 20
LLIC > 900
701  0-1  VYrnosas nepepaya VSU/BSO g?ﬁ;‘:j(‘;‘;b;jp'gﬁl 859391 1 266076 20
rOPU30HTa/IbHO)
1 3anopHas cropoHa ALU-D ynop/yrnosas nepegaua , MMVS0410-10001_ 1 MMVS0410-10003_ 20
3anopHasn CTOPOHa, Bepx
500 1 WnuHranet DK
502 2 | ®ukcaTop EUL
503 1 | Yrnosasa nepegaya VSO
505 2 | 3anopHas nnacTuHa
He ycTaHaBAuBaeTcs
513 1 MoanATHMK np:LIJC>1250
514 1 | NognaTtHuk TBT
A OrpaHNYeHnA xoaa pyykm LLIC > 1250
546 1 vnop '(Dr'gpmszHTaanaﬂ yc-riH(‘)):Ka Npw LUMPUHE CTBOPKM)
- 1 | CoeaMHUTENbHBbIN 31eMEHT (He TpebyeTcs)
751 1 WnuHranet LLIC > 900 (ycTaHOBKa BEPTUKA/IbHO)
- 2 LmnnHgpuyecknii BUHT M5 x 12 (He Tpebyetca)
H48.5200L5026RU-06 SIEGENIA 03.2020 3/8




ALU 5200 YKasaHMA N0 MOHTaXy
1-cTB. NpsAMOYronbHasa NoBOpoTHas/ZV "Eg

RC2 netnesas rpynna ALU 5200
Mos. wr. HaumeHoBaHue ApTUKYn EY ApTUKYn EY
0-1 | CoeamHuTenbHbiii Habop ALU-E Mcnonb3osaThb ¢ p.1/p.2. MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20
p.1 CoefMHUTENbHBIV 9N1eMeHT
p.2 604 1 EM6
907 2 CoeaAnHUTENbHbIV BUHT M6
908 2 LUnnvHppuyeckuii BUHT M5 x 12
0-1 | Habop npusopkoro Wcnonb3osars ¢ p.3. MMGI0060-10001_ | 1 | MMGI0060-10003_ 20
mexaHusma ALU-E
620 1 ESG M6
p.3 622 1 3alumMTa OT BbICBEPNBAHMUA
: BWHT ¢ noTaiHol ronosKom
28 2 M5 x 35
907 2 CoeaAnHUTENbHbIV BUHT M6
BWHT C noTaiHo ronosKow
s 2 M3,9 x 13
1 CpegHuii npuxkum ALU-DK/TBT 857045 1 246979 20
505 2 3anopHaa naacTuHa 2 x WC>1250
LLIC <900 (ycTaHOBKa BepTUKaIbHO)
700 1 YonmHuteno LLIC > 1250 (ycTaHoBKa
rOPM30HTa/IbHO).
701 1 Yrnosas nepegaya VSU/BSO  BepTuKanbHO Ha BSO
3anop ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ | 20
MpoTMBOB3NOMHbDIN 31eMeHT
% 4-10 | ALU-E A00O6 KOI]W'IeCTBC.) NPOTUBOBNOMHbIX MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
g MpPOTUBOB3NIOMHbI 31eMEHT 3NEMEHTOB: CM. CTP. 5
Q |- N
g ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ | 20
§ 529 1 3aTBOpPHbIN anemeHT E
g 530 1 3anopHana nnactmHa E
5 922 4 BWHT ¢ noTtaitHom
§ ronosKkoi FDS M5 x 14,5
©
o MpoTUBOB3/I0MHbIN 31€MEHT 2 xBC>1250
0-3 ALU 1xWC>1250 317556 20
412 1 3anopHan uanda
413 1 IKCLEHTPUK
505 1 3anopHasa nnacTMHa
=
§ 802 0-1 MNpunopHumarens ALU EI'E‘G';‘,’“TX"“ ANA CKaNBAHNA MMFH0010-10001_ | 1 | MMFH0010-10003_ = 20
Q .
;[ 915 | 0-1 VYnop nopg pyuky ALU Mcnonb3osatb ¢ p.1/p.2. - - (cm. Tabaimuy) 200
o
I
2 917 0-1 PerynMpoBoOuYHbIii anemeHT AV +0,5 mm (AV) MXBS0100-00001_ 1 MXBS0100-00002_ 10
) +/—1,2 mm (SV)
= o ~ ~
I [1nA BUHTa C NOTalnHOM ronosKoi
§ _ o1 KowaykropALU 5200, MS x 13 (902) u gepwarens (921) | MARB0050-00001_ 1 - -
S AOMNONHUTENbHbIE AeTanu
=4 > 100 Kr (cm. cTp. 8).
Conop,a'rb nocneposartesibHOCTb MOHTa)<a! BapuaHTbl LCNONHEHUA ynopa Noa Py4YKy
(nos. 915) (p.1/p.2)
2. \xunuwy BH z X X
\ (Mm) (Mmm) <7 Mm >7<8,5mMmm
1. <2 MFHA0010-10020_
i 7-10 >2<3 MFHA0010-10020_ MFHA0020-10020_
N
N 12 - MFHA0030-10020_ -
 § 2

FH

1,5

W/ o X 77/ 7/&%

FB
3. \wuuuwy

BbicoTa HannaBa
(BH)

4/8 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS026RU-06



A

YKa3aHUA N0 MOHTaXy ALU 5200

1-cTB. NpAMoyronbHas nosopoTtHas/ZV

netnesas rpynna ALU 5200 RC2

MoHTa}x U nocneaoBaTe/IbHOCTb MOHTa)a!

MNos. 412 +413

LLTndT onopbi (206)
Wrnor

Onopa HOXKHUYHOM

— 3aKpyTUTb MpobusaHue danbua nasa cTBOpKu!

— He nepetarnmeaTb

025
2,5+0,25 Nm

YKasaHue: pacrnonoKuTb
OTBEPCTUEM NOJ, SKCLLEHTPUK, > 100 kr

KaK yKa3aHo Ha pucyHke!

Oonuuma: 3aTAHYTb PEryIMPOBOYHbIN
3/1IeMEHT B ONOpe HUKHEW netiun

BO M36eKaHWe BbINafeHUA KIHOM
¢ pasmepom 4

o

YCTaHOBUTb HOKHMLbI
wabao0HOM 3anoa/Imuo C
npodunem
YcTaHOBNEHHbIN WabnoH
nocne MoHTasa
YAANUTb CO CTBOPKM!

d YKasaHue:
nas ycTaHOBKM
wTndTa cmasatb

KOHCUCTEHTHOM
CMa3KoM, He macnom!

(o]

YKasaHue: WTnUdT onopbl
HUKHeW neTau cnepyet
OCTOPOYKHO YCTaHOBUTb 0
yrnopa, He 3abusaTb!

BSO

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHOCTb TPaBMMUPOBAHUA 3a CYET BbINaAeHUA

netau (208)
Onopa netau (207)

Pa3mep kntoua 2,5 O / 7 | TpaBMam.

2,5 Hm

CTBOPKU NPU HE3ATAHYTOM BUHTE

3 . He3aduKcnpoBaHHbIv WTUPT (206) MOXKET copBaThCA U3
©) onopbl HOXHWUYHOM NeTan (208) 1 NPUBECTU K TANKENbIM

e 3aBecTu wWTnOT (206) cHM3y B onopy netau (207) n

R @ @ onopy HoXKHWUYHOW neTan (208) ao ynopa.

* 3aduKkcuposatb WTUGT onopsbl (206) wWTdTom B
N4 HOXHWYHOI onope netan (208) (MOMEHT 3aTAXKK 2,5 Hm).

H48.5200LS026RU-06

SIEGENIA 03.2020 5/8



ALU 5200 YKasaHMA N0 MOHTaXy
1-cTB. NpAMoyronbHas nosopotHas/ZV "Eg

RC2 netnesas rpynna ALU 5200

Konuuecteo u pacnonoxeHue 3anopos!

BC LLC <900 mm LLIC > 900 mm
@i <1400 4 6
=... > 1400 < 2000 6 8
LLIC > 900 m@ > 2000 < 2400 8 10
4w BC > 1400
BC>2000 rrswwsp m@
L. HaumeHoBaHue EY ApTUKYN
= BC>2000 b rs0p
»* _ OHYKTOP [NA CTBOPKM
BC>1400 sreewsp | {4 4-10 ELALU-E (TpebyeTca makc. 10 wr.) ! 156926
KoHaykTop ANA pambl
LIC > 900 0-1 1 MARBO0060-50001
= EB ALU-E (otBepctre @ 3,5) (ctp. 5, puc. 4) B
o
A pambl
=2 0-1  Rowaykop | AP 1 MARB0040-50001_
EB ALU-E (oTBepcTue @ 4,2) (cTp. 5, puc. 5)

MoHTax KoHayKTopoB EL ALU-E Ha cTBopKe u KoHAYKTopa EB ALU-E Ha pame!

MoHTax KoHaykTopos EL ALU-E Ha cTBopke
|

=L A HaBecbTe 1 3adpuKcUpyiiTe CTBOPKY.
k g B BctaBbTe KoHAYKTOPbI EL ALU-E B 3aTBOpHbIE 3/1emMeHTbI (529) (cm.
B = =" puc. 1).
Puc. 1 C 3aKpoWiTe CTBOPKY, COXPaHAA NPU STOM MOJIOKEHUE PYUKU.
%,_ D HaHecuTe mapKkupoBKy Ana KoHaykTopa EB ALU-E Ha pamy (cm. puc. 2).
- MapKnpoBo4Hoe
ES: oTBEpCTME E OTKpoiiTe CTBOPKY.
~ i % F  V3Bnekute koHAyKTopbl EL ALU-E.
Puc. 2
Lrg=ai

MoHTax koHayKTopos EL ALU-E Ha cTBOpKe

MoHTax KoHaykTopa EB ALU-E Ha pame
|
= = YcraHoBuTe KoHAyKTOp EB ALU-E 1 npoceepante otBepctna ana

3anopHbIX NAacTUH E
(530) c @ 3,5 uan @ 4,2 (cm. puc. 3,4 1 5).

= =

<1,5
>1,5

EZ MapkupoBska

:

o
=
o
w
o B —

S I B

MoHTax KoHayKkTopa EB ALU-E Ha pame

6/8 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS026RU-06



ALU 5200
RC2

Pa3mepbl Ha cTBOpKe

1-cTB. NpAMOYronbHas nosopoTtHas/ZV
netnesas rpynna ALU 5200

p.3
‘ ~
n o
B 1 ]
S) s 2
o =)
:,D,?r —p o 83
- (S
TN <~
Eog i ﬁ&
' 2 ‘ o]
o
O I
1] Jr
~
L4 I
|
j
.
I |
& 1Y
of
) }#
| A
| _
3 = <
: | & =z
— I 8 =
o ool E
- i 2 =
(%] e 8
X g &
| (o] Al
' -
1 I i
3 i
0|
|

G2) (BC > 2000)

(61

(G1 < G2) (BC < 2000)

S3 = HOXKHMUbI, TUNOpasmep 1 = LWIC-338
= HOXHMUbI, TUNopasmep 2 = LWIC - 506

-0 oi0rr  S02 10
952 I~ @52
SN —— . ——
z‘ 90 (LWC >900 < 1250)

WC/2-510 | (LIC > 1250)

wc/2-426%

(BC >2000) 85

G2 -153

S2
\
@10+0.1
BC/3 - 180 (BC > 2000)

MapameTpbl pacroo)eHUs OTBEPCTH
L/191 PYYKM CM.
B CTAaHZAPTHOM PYKOBOACTBE MO MOHTAXY.

:

4

BC - 302

S4 =

BC/2-1807

BC/2 - 95 (BC > 1400 < 2000)

G1 -189

S1=

BC/3 - 110 (BC > 2000)

G1 -290 (BC > 2000)

S5 =1LC/2-197

(LC > 1250)

50

(LC > 900)

== %]

LUC (wnpnHa cTBOPKK)

50,2

min. 1152

min. 1152

BC (BbICOTa CTBOPKM)

1) YemaHoska cpedHez2o npuxcuma: cm. Ha cmp. 3/4.

2) B obsiacmu npoxoda nemess caedyem yoanume ynaomHUMesns Hanaaea (MuHumansHoili 3a3op 3,5/5 mm).

H48.5200LS026RU-06

SIEGENIA

03.2020

7/8



Pa3smepbl Ha pame

ALU 5200
RC2 1-cTB. NpAMoyronbHas nosopotHas/ZV ’-Eg
netnesas rpynna ALU 5200
- Ll,eHTpl)
297 (FBLUC >1250) 503 (LLIC > 900 < 1250) o
(>100 kr/LLC > 1020) FB/2 - 97 (LLC > 1250)
R S
= S~ ST [ m
4¢7
| _lga3
— o165
o % A-A 8
o R - — ~
& / 10 [}
A — - o
T f | B QI
\;’ - —_ = ‘ b A
g 27 = : . 3
. H Qs ‘ o s
S e — cC o [
(U] 1 wn | wn ! + o t=)
| — c o
_j_ V[ A ‘ ; 5 ‘\7' =
! s
VLR 1T 9§ g I
a i ] 1 g ¢ i
_H} | &
@ 3,5 | g
L | 4,2 e — |
il i o4, _los |l § S g E
N ! c o+
i Is Q il
1 15 J : 2
\8 L
i X g i
UcnonHeHune X Y z o
A0004 18 14 3 ‘ v
A0006 14,5 10 3,5
A0022 15 12 3 ‘ ‘ O
T 97—
A
N
__ |
e i ‘
0 =
i 2
. + —
— ~
| (U] o
H
— = —_ ()
o A S| =
1= S
S H <\ Q
A I A
8 ~ = ==t :
5 | ’ [2
T
= 131 13 T
©l ﬂ 24 | 24
<
3
n
3 A |<—
| o —o N arem| | )
|
i
' ‘4 LI,eHTpl)
é ) LLIC/2 + 103 (LLC > 900)
LLIC - 284

1) MoHmax3 cpedHux u 00nosHUMEsIbHbIX MPUXUMO8 CM. Ha cmp. 3/4.

8/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS026RU-06






